

CRNA GORA
GLAVNI GRAD - PODGORICA
Sekretarijat za planiranje
i uređenje prostora i zaštitu
životne sredine
Broj: Up.08-351/10-242
Podgorica, 16.03.2010. godine

10/96031
13.03.2010

Sekretarijat za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine Glavnog grada - Podgorica, u ponovnom postupku po zahtjevu **MREŽE ZA AFIRMACIJU NEVLADINOG SEKTORA "MANS"**, iz Podgorice, radi pristupa informacijama, na osnovu člana 18 i 19 Zakona o slobodnom pristupu informacija ("Sl. list RCG", broj 68/05) i odredbi Vodiča za pristup informacijama u posjedu Sekretarijata za planiranje i uređenje prostora Opštine Podgorica broj 08-351/06-1039 od 23.03.2006. godine, donosi -

RJEŠENJE

DOZVOLJAVA SE MREŽI ZA AFIRMACIJU NEVLADINOG SEKTORA "MANS", iz Podgorice, pristup informaciji - dostava kopije građevinske dozvole broj Up.08-361/08-801 od 17.10.2008. godine izdate investitoru Vujošević Branaku, iz Podgorice.

Pristup predmetnoj informaciji ostvaruje se dostavom fotokopije traženih akata, preporučenom pošiljkom na adresu podnosioca zahtjeva, Ul. Dalmatinska broj 188, u Podgorici, u roku od tri (3) dana od dana dostavljanja ovog rješenja, a nakon uplate troškova postupka.

Troškovi postupka određuju se u iznosu od 0,20 euro, koje je podnositelj zahtjeva dužan platiti na žiro račun broj 550-3026121-47, u korist Budžeta Glavnog grada - Podgorica, prije isteka roka iz prethodnog stava i o tome dostaviti odgovarajući dokaz ovom Sekretarijatu.

Obrazloženje

Sekretarijatu za planiranje i uređenje prostora i zaštitu životne sredine Glavnog grada - Podgorica, zahtjevom broj Up.08-351/10-242 od 10.03.2010. godine, obratila se **MREŽA ZA AFIRMACIJU NEVLADINOG SEKTORA "MANS"**, iz Podgorice, za pristup informaciji, bliže opisanoj u stavu 1 dispozitiva ovog rješenja.

Članom 18 Zakona o slobodnom pristupu informacija ("Sl. list RCG", broj 68/05) propisano je: "Organ vlasti o zahtjevu za pristup informaciji odlučuje rješenjem. Rješenjem kojim se dozvoljava pristup informaciji ili njenom dijelu određuje se način i rok pristupa informaciji i troškovi postupka...", a članom 19 istog Zakona

propisano je: "Podnosilac zahtjeva snosi troškove postupka u vezi sa ostvarivanjem prava na pristup informaciji, ...".

Kako tražena akta ne predstavljaju informacije iz člana 9 Zakona o slobodnom pristupu informacijama, kojima se pristup ograničava, te da se stvarni troškovi odnose na dostavu rješenja, to je ovaj Sekretarijat s pozivom na citirane odredbe Zakona, donio rješenje kao u dispozitivu.

PRAVNA POUKA: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Glavnog grada Podgorice, u roku od 15 dana od dana prijema istog. Žalba se predaje preko ovog Sekretarijata.

RJEŠENJE OBRADILA,
Natalija Radenović, dipl.prav.

ODJELJENJE ZA UREĐENJE
PROSTORA

Rina Ivančević, dipl.ing.

POSREDOVANJE
POSREDOVANJE ZAHTJEVA
INSPEKCIJA

SEKRETAR
Nada Mugoša, dipl.ing.gradj.

[Handwritten signature]

Branka Vujošević
Prijava

CRNA GORA
GLAVNI GRAD - PODGORICA
Sekretarjat za planiranje
Uredjenje prostora i zaštitu
ivotne sredine
Brij. Up. 08-361/08-RG
Podgorica, 17.10.2008. godine

Sekretarjat za planiranje i uredjenje prostora i zaštitu ivotne sredine (Služba za prostorno uređenje) Prijavi i zahtjevu za izdavanje gradjevinske dozvole u Podgorici, zahtjevatelj je zahtjevnik **VUJOŠEVIĆ BRANKA**, iz Podgorice, na adresi ul. broj 16-33, Zaklada i obradiva objekata (OS) iz RGG (broj 17/08, Zb. 1) u ul. broj 158, Zakonik o sistemu odobrenja postupka ("Služb. RG" broj 60/08), dala je za:

RJEŠENJE

IZDAJE SE GRADJEVINSKA DOZVOLA VUJOŠEVIĆ BRANKU, iz Podgorice, za izgradnju i izvođenje radova (stambeni objekti) - pomoćni objekti, ujedno i izvođenje radova (izvođenje) objekta (OS) na površini od 2000 m² na mjestu (u okviru) imovine (IOP) pod nazivom: "Djelić" (Brij. 1), na području Dječijeg urbanističkog plana "Gorica 1" (Brij. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

1. Izdati je izdati dozvola (prijava) za izvođenje radova (stambeni objekti) - pomoćni objekti, ujedno i izvođenje radova (izvođenje) objekta (OS) na površini od 2000 m² na mjestu (u okviru) imovine (IOP) pod nazivom: "Djelić" (Brij. 1), na području Dječijeg urbanističkog plana "Gorica 1" (Brij. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

2. Izdati je izdati dozvola (prijava) za izvođenje radova (stambeni objekti) - pomoćni objekti, ujedno i izvođenje radova (izvođenje) objekta (OS) na površini od 2000 m² na mjestu (u okviru) imovine (IOP) pod nazivom: "Djelić" (Brij. 1), na području Dječijeg urbanističkog plana "Gorica 1" (Brij. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

3. Izdati je izdati dozvola (prijava) za izvođenje radova (stambeni objekti) - pomoćni objekti, ujedno i izvođenje radova (izvođenje) objekta (OS) na površini od 2000 m² na mjestu (u okviru) imovine (IOP) pod nazivom: "Djelić" (Brij. 1), na području Dječijeg urbanističkog plana "Gorica 1" (Brij. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

4. Izdati je izdati dozvola (prijava) za izvođenje radova (stambeni objekti) - pomoćni objekti, ujedno i izvođenje radova (izvođenje) objekta (OS) na površini od 2000 m² na mjestu (u okviru) imovine (IOP) pod nazivom: "Djelić" (Brij. 1), na području Dječijeg urbanističkog plana "Gorica 1" (Brij. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

Nakon završetka radova na navedenoj lokaciji, u skladu sa ovim rješenjem, izdati je dozvola (prijava) za izvođenje radova (stambeni objekti) - pomoćni objekti, ujedno i izvođenje radova (izvođenje) objekta (OS) na površini od 2000 m² na mjestu (u okviru) imovine (IOP) pod nazivom: "Djelić" (Brij. 1), na području Dječijeg urbanističkog plana "Gorica 1" (Brij. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

Obrazloženje

Sekretarjat za planiranje i uredjenje prostora i zaštitu ivotne sredine (Služba za prostorno uređenje) Prijavi i zahtjevu za izdavanje gradjevinske dozvole u Podgorici, zahtjevatelj je zahtjevnik **VUJOŠEVIĆ BRANKO**, iz Podgorice, za izdavanje gradjevinske dozvole za rekonstrukciju objekata i pomoćnim objektima na urbanističkog plana (Brij. 1/08, Zb. 1) u Podgorici, u Podgorici, u skladu prema projekta na koji je data saglasnost od strane ovog Sekretarijata broj: Up.08-361/08-RG od 11.10.2008. godine, broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

Člankom 52 Zakona o izradi projekata ("Služb. RG" broj 65/08) je uređeno da: "Izdavanje dozvola mora se obaviti kada se prilikom prijava za izdavanje dozvole podnosi dokumentacija koja sadrži: a) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): b) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): c) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): d) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): e) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): f) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): g) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): h) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): i) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): j) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): k) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): l) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): m) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): n) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): o) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): p) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): q) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): r) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): s) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): t) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): u) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): v) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): w) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): x) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): y) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): z) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

Člankom 54 stav 1 istog Zakona uređeno je: "Izdavanje dozvola mora se obaviti kada se prilikom prijava za izdavanje dozvole podnosi dokumentacija koja sadrži: a) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): b) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): c) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): d) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): e) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): f) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): g) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): h) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): i) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): j) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): k) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): l) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): m) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): n) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): o) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): p) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): q) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): r) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): s) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): t) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): u) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): v) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): w) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): x) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): y) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema): z) saopćenje izdati od ovog Sekretarijata broj: prijava, sačinjena na osnovu (prema):

102 zahtjev za udvaganje građevinske dozvole izdatih u je...
103...
104...
105...
106...
107...
108...
109...
110...
111...
112...
113...
114...
115...
116...
117...
118...
119...
120...

121...
122...
123...
124...
125...
126...
127...
128...
129...
130...

131...
132...
133...
134...
135...
136...
137...
138...
139...
140...

141...
142...
143...
144...
145...
146...
147...
148...
149...
150...

151...
152...
153...
154...
155...
156...
157...
158...
159...
160...

161...
162...
163...
164...
165...
166...
167...
168...
169...
170...

RJEŠENJE OBRADIO:

Dejan Magić, dipl. prav.

ODJELJENJE ZA UREDJENJE

PROSTORA:

Rina Ivančević, diplom. građ.

Dostavljeno:

- Područna uprava
- Beograd
- Ministarstvo za građevinarstvo, prost. i kom. razvoj BiH
- Upravu za nekretnu PCC BiH

